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Llenu
oKa:

1. MoBTOPUTD, ¥ OWNTL N 3aKpenuUTb 3HAHUA U
YMeHUS, Nosfly4YeHHbIe NPy n3y4yeHnn 4aHHOU TeMbl;
yMeTb KnaccudpuumpoBaTb yrrneBoaopoasl,
CcpaBHMBATb UX COCTaB, CTPOEHUe, CBOUCTBA;
yCTaHaBNMMBaTb NPUYUHHO-CNEeACTBEHHbIE CBA3U
(cocTaB, cTpOoeHue, CBOUCTBA, MPUMEHEeHue).

2. YMeTb COCTaBNATb YPaBHEHUA XUMUYECKUX
peakuunin, pacKpbiBarOLWMNX reHETUYECKUE CBA3MN

MeXAay yrneBoaopoaamMu pasnnyHbIX
romMonormyeckmx psiaoB.



s18JIeHUSsI U3y4aromcsi 8 UxX 83aUMOC8sI3U.
Cpedu MHO)>Xecmea eudoe caesi3ell MO)XXHO
eblidesilumb maKue, Komophble
yKa3biearom, Ymo rnepeu4yHo, a Ymo
8MOPUYHO, KaK OOHU 06BeKmbI usu
siesieHUs1 nopoxxdarom dpyaue. Takue
8UObI cesi3el Ha3blearomcs
2eHemu4yecKumu.

Mexx0y comosiocu4yecKkumu psidamu
yasieeodopodoe cyujecmeayem
2eHemu4eckasl cesi3b, Komopasi

obHapy)xueaemcsi e npouyecce
83aUMHO20 rnpespauweHust amux



¥YKaxHTe KJIACC COeTHHEHHI, HA3BAHHE BelleCTE, BhIOepHTe BenleCTBa — FOMOJIOTH,

H30Mepkl.
a) CH; - CH;- CH; - CH:; - CH3
6) CsHis
e) CH CH;-CH;
C -CH;-CH:
%)
r) CH=CH-CH=CH-CH; - CH;
a) C|I'13 CH;-CH;
CH=CH —|CH; \/
e) CH; 3b CH;-CH;-CH=CH-CH;-CH;
g e
H;_ CH;‘ n) C¢H:;: - CHj
I 2 CH: K) HC=CH

\GCH;_ e



Lenmouka npeBpamenmii Nel:
(jZHG —> (‘2H4 — (szz —> (-"6H6 —> (‘GHG(‘IG
1) CH¢"“"™ CH,+H,

2) GH, ™ GH,+H,

~i1°F A b | o <
3) 3 C;H, ot C("‘T) CsHg

4) C6H6 5 Cl2 = C6H6C16




Llemouka npeBpamenmii Ne2

(,‘2 Hp_ —>(.16H6—> (jGHlZ — (j6H1 4 (jGHl3 Cl

l
C6H5N02

1) 3 C2H2 650°C, ((mT) C6H6

2) CcHe+ HNO, H2504C HNO, + H,0
3) CeHs+ 3H, 4N CHy,

4) CeHp + Hy 20 CgHyy

S5) CsHis+ Cl, 2 CgH, 3C1+ HC




Ilemouxa npeBpameHmii Ne3:

HCl T MMC PSRN
> X —>

CH > C.H,—

H,O, Hg*
28, 7— CO,.

1) 2CH,%"C.C,H, + 3H,

2) C,H, +HCl — CH,=CHC(I
(BHHHJTXTIOPH,T)

3) nCH,=CHC(I *at. CH, - CHCI -),

(Il OJTHBEHHHJIXJIOD H1)

4) C,H;+H,0 HB9%4CH; - CHO

bRcyc HBIH AJIbJeruj)

S5) 2CH;—- CHO + 50, — 4CO, + 4H,0



KauyectBeHHas 3agaua Nel.

Omeem: IlpomycTure 00a BemiecTBa 4epe3 OPOMHYI HIH HOTHYIO

BoAy. Iae Haxoawinca mponmHMH — OpoMHada (#HoaHai) Boja
00eCIBeTHTCA: Br Br

CH; - C —CH+ 2Br,—~CH; - C-CH

Br Br

KauyecTtBeHHas 3agaua Ne2.

Omeem. PacrosHatb MOKHO IIO XapakTepy ILTaMCHH IIpDH CKHIAHHH
KaKJ0T0 rasa.

1) 2C,Hg+ 70, — 4CO, + 6H,0
2) C,Hy + 30, — 2C0O, + 2H,0
3) 20C;H; + 50, - 4C0O, + 2H,0



PacueTrHas3aga4a Nel

Pemenue:

Mr (CH,) = Dyy;, * Mr(B031.)=
=1,034%29=30

W(C)= Ar(C)*x* 100% / Mr (C,H,)
X=Mr(CHy) * W(C)/ Ar(C)*100%
X=30*80%/ 12*100%=2
Y=30-2%12=6

BemectBo — C,H¢ — 3TaH.

PacyeTHas3aga4a Ne2
Pemenue:

67,21 X T
C,H;+H,0=C,H;0H
1 MOJIb 1 MOJIB
22,41 46T

X=67,2746/22,4=138T
W(p.B.)=m(p.B.) *100% / m(p-pa)
m(p-pa)=m(p.B.) *100% /W(p.B)
m(p-pa)=1381 *100%:96% = 144T
OtBeT: 144T.



,I[OI\'I‘cll_l_lHee 3AJAHIIC:

CO,
B
CH49C2H29C6H6 + HNO3; H2504 A

N2
CeHsCl

HHoBTOpHTH TEMY «YTJ/J1€BOJ0OPOALD).



